

国庆中秋长假，来山东游景区、看演艺、逛文博！

数百项文旅活动等你来

国庆、中秋“双节”将至。在这个长达8天的长假里，山东已备好游玩、演出等一大批丰富的活动，可看、可逛、可玩，邀请广大游客在山东体验多重快乐。

记者 张宇宁 济南报道

走进景区

可游玩丰富主题活动

“双节”之时，山东气候正宜人，正是游玩的好时节。各地纷纷精心筹划多彩活动，主题各具特色、玩法丰富多样。

济南以“泉声秋韵 双节同庆”为主题策划推出国庆游园、登山赏秋、文博展览、泉城好戏、美丽乡村五大主题，200多项文化和旅游活动。游客可在天下第一泉景区、千佛山景区、清照泉城·明水古城等景区游园赏秋，可在济南方特乐园、融创乐园感受国风盛宴，可在济南电影幻城打造的国潮剧场沉浸式看大戏、参与互动项目。

国庆中秋假日期间，青岛集中举办十大主题、167项文旅活动，推出十大主题线路。海岸有轮渡巡航、夜晚有主题灯光秀，游客還可在美食节上品美食、打卡《蛟龙行动》等电影拍摄地……走进景区可享更多特色活动，以青岛红树林推出的“赛博未来·红树林第二届蔚蓝生活节”为例，景区将上演“赛博空间·传奇火秀”、“奇趣漫游·限定乐队”等主题活动，涵盖灯光秀、科技秀、火舞秀及日落音乐会等一系列狂欢活动。

临沂全新文旅地标蒙童胜境旅游度假区将在国庆盛大开业，集休闲娱乐食宿于一体，可尝沂蒙美食、逛非遗作坊、享沙滩酒吧街。琅琊古城推出“戏出琅琊，月满金



济南超然楼。 图源：文旅济南

秋”琅琊名士焕秋季活动，超百场国风演艺惊喜上演。在东营，孙子文化园将举行“兵学幻境·春秋有戏”狂欢周，园区内的乐安古镇将轮番上演舞台剧、民谣、游侠快闪等精彩演艺；还有奇趣玩偶联“萌”、国潮迎宾秀联袂迎宾。

总的来说，“双节”期间走进山东各大景区，处处有惊喜，哪里都好玩，只等你亲自揭秘。

走进剧场

可观看精彩文艺演出

“双节”期间，山东还有丰富精彩的演出活动，为游客献上“文艺大餐”。

10月1日至2日，《青春弦歌·国乐新声》

山东歌舞剧院民族乐团青年演奏家音乐会将在山东歌舞剧院音乐厅上演。这场演出汇聚9首风格多元的民乐精品，以“传统民乐+现代表达”为核心，是一场兼具艺术性与感染力的听觉盛宴。此外，10月2日下午，山东歌舞剧院A·F现代乐团将在济南上新街北广场上演一场别开生面的上新街动漫主题音乐会，现场还将有人气Coser华丽“空降”，“二次元”氛围拉满。

假期期间，山东省吕剧院将上演吕剧盛宴，多部经典吕剧轮番演。既有《姊妹易嫁》《借亲》沉浸式演出，又有《三家福》《嫁妆》小剧场演出。10月3日及4日，百花剧院将连续两晚上演新编古装吕剧《菡萏映月图》，吕剧爱好者们绝对不能错过。而在济南东柳戏院，刚刚获评第十九届中国戏剧

秋日限定！济南红叶谷秋日盛宴蓄势待发，漫山红韵等你来赏

韩小梅 济南报道

济南红叶谷第25届红叶节将于10月1日盛装启幕，这里将成为一片色彩斑斓的画卷，等待着热爱自然、追求美景的您前来见证。

红叶谷的4000余亩黄栌林，以其独特的“观赏三部曲”吸引着无数游客，10月上旬至中旬，黄栌叶从深绿渐变，与浅红、金黄、橙黄交织，如同漫山的调色盘，五彩斑斓；10月中旬至11月中上旬，漫山黄栌尽数变红，远观犹如烈火燃烧，近看似红绸舞动，定格“万山红遍，层林尽染”的诗意场景；11月中旬至下旬，红透的叶片随风飘落，铺就林间的“万叶飘丹”，落叶纷飞，沙沙作响，尽显秋日浪漫。

为了丰富游客的体验，景区特别推出了手工DIY、绚秋湖游船、万叶塔登高、天趣苑百鸟互动等一系列活动，露营帐篷区也已同步开放，让您在沉浸式赏秋的同时，感受自然与休闲的双重乐趣。这个国庆假期，来红叶谷，不仅是一场视觉盛宴，更是一次心灵与自然的深度对话。

国庆中秋假期，灵岩寺景区汉风微演艺+唐宋茶会+暖秋市集等你来

郑珂 济南报道

记者从山东文旅·灵岩寺景区获悉，国庆中秋假期灵岩寺广场、辟支塔下、袈裟泉边将上演医祖扁鹊禅境巡演，禅意弥漫间，现场演绎千古医道，随手抓拍都是古风大

片既视感！游客还可以现场体验唐代煎茶、宋代点茶，茶艺师亲手带你玩转古代网红茶技，坐在茶席上耳畔钟声悠远，舌尖茶汤回甘，瞬间悟了什么叫“禅茶一味”。此外，在五步三泉游客还可体验品禅插花。

据了解，灵岩寺景区上新了C位打卡清单，银杏桥、银杏瀑布看金色落叶铺成地毯，银杏叶如瀑布倾泻；灵岩红墙2.0质感升级，故宫同款高级感拿捏；“天下第一福”、九间房文化区摸福字沾好运。

禅意素食、国风文创、手作茶点，逛完景区逛市集！先吃一碗灵岩素面，再拿个灵岩素饼，最后捧杯禅茶慢悠悠晃荡，胃和灵魂同时被投喂，这才是假期正确打开方式！

国庆游沂蒙山龟蒙景区，在金秋多彩季感受“登蒙山·天地宽”

记者 乔显佳 济南报道

国庆中秋假期，沂蒙山龟蒙景区经过精心筹备，一场盛大的金秋狂欢盛宴即将拉开帷幕。

这个假期，龟蒙景区红歌嘹亮，各地游客共唱对伟大祖国的深情，一场盛大的“红歌万里行 龟蒙礼赞——我和国旗大合唱”活动也将火热开场。彼时，激昂的旋律在山间回荡，将成为您国庆假期难忘的心心回忆。

国风NPC巡游中，在玉津坊以及龟蒙顶区域，国风小哥哥、小姐姐均可与您互动，还有机会获得他们的美食好礼。在充分领略沂蒙自然风光与文化盛宴的同时，怎能少了当地的美食体验？国庆期间，沂蒙味道——月饼工坊正式“开张”，“偶遇”的游客可以不失时机地品尝。

作为假日期间重头戏——《登蒙山

节“优秀剧目”的山东省柳子剧团柳子戏《老青天》将在10月1日晚上演。

此外，山东省京剧院将举行“喜迎国庆”系列京剧演唱会。10月1日，将上演《红灯记》《平原作战》《智取威虎山》等十余个红色经典京剧选段；10月2日，将上演《荀灌娘》《铡美案》《生死恨》等二十多个优秀传统剧目京剧选段，邀请大家在国庆佳节共同感受国粹魅力。

走进文化场馆

可打卡新奇文艺体验

文化场馆也是过节好去处。山东各大文化场馆的重磅展览、特色活动均已备好，将为游客打造新奇文艺体验。

10月1日及10月8日，山东省文化馆三楼西展厅将开展沉浸式剧本杀“匠魂寻踪——消失的鲁班秘卷”活动。这项活动将古老技艺与剧本杀游戏结合，含有真人互动、解谜通关、匠心手作等多种元素，是一场沉浸式的深度文化体验。

在山东博物馆，福尔摩斯大型沉浸式主题展、海洋主题VR沉浸展《深海奇遇》、VR动感影院《敦煌：时间的守护者》《海洋奇旅》等也为游客带去新潮、奇趣的游玩体验。同时，游客在博物馆参与馆藏文物打卡，还可领取「花儿与少年同心季」与当前博物馆及山海联名的限定精美贴纸好礼，将快乐带回家。

热爱艺术的游客则可以走进山东美术馆，在各界「光·遇·愈」—山东美术馆数字艺术空间及“流动的敦煌·沉浸式数字艺术展”开启数字化的奇幻冒险之旅。与此同时，济南历山剧院内的梵高XR数字艺术体验空间也看点十足，游客可以第一人称走入梵高的艺术画卷，感受梵高画作的艺术之美，身临其境体验梵高的生活。

“天地宽”大型实景演艺华丽登场，以龟蒙真实的山水为幕布，以历史文化为剧本，打造沉浸式文旅体验产品，让游客仿若穿越时空，全身心深度领略蒙山的独特魅力。

在感受景区自然风景的同时，沂蒙山蒙童胜境度假区也将在这个国庆假期隆重启幕，游客能在这里拍照、打卡、享受美食，获得加倍的体验，千万不要错过。

“十一”长假，游沂水天上王城景区 听王城音乐会

记者 乔显佳 济南报道

2025年“十一”国庆长假前夕，山东省临沂市天上王城景区@你来体验。

这里有仙遇奇缘、金甲将士的多维欢乐，“十一”假期，当您和家人亲友一起抵达位于沂水、沂源两县交界处的天上王城景区时，一场真正的秋日胜境刚刚开演，沉浸式的王城氛围让您乐在其中。

天上王城景区游线大致可分为山下、山中、山顶，此处不提景区山下、山中看到的好风光，徒步或者乘坐缆车直抵海拔约600米处的崮顶，这里金秋风光甚是旖旎，也是区别于其他绝大多数自然类、户外景区的“诗与远方”。

金秋十月的崮顶天池，被时节金色的氛围所包围，明晃晃的金阳洒下来，风里都是秋天的气息。不管是仰望苍穹，还是俯瞰大地，空气中“秋的味道”比别处多得多。

在您长假游乐游兴正浓的时候，凤起王城音乐会，为您旅途制造惊喜。当和弦响起，这里秒变天然音乐厅。保准让您在零距离的互动接触和有节律的跟唱中，享受一份难得的快乐与微醺感觉。